



В Лабытнанги административный правонарушитель подозревается в даче взятки

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за [незаконные](#) действия (бездействие)).

По данным следствия, в городе Лабытнанги местный житель, осужденный мировым судьей за совершение административного правонарушения и получивший наказание в виде 150 часов обязательных работ, был направлен для отбывания наказания в муниципальное унитарное предприятие. Не желая отбывать наказание, он в июне 2023 года передал должностному лицу МУП взятку в размере 22,5 тысячи рублей. Взяткодатель рассчитывал, что за эту сумму сотрудник, выполняющий организационно-распорядительные функции на предприятии, включит в таблицу учета рабочего времени сведения об отбывании им назначенного судом наказания, без его фактической явки для выполнения обязательных работ, а также направит в отдел судебных приставов документы, подтверждающие отбытие наказания.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия с целью установления всех обстоятельств совершенных преступлений и выявления дополнительных эпизодов преступной деятельности фигурантов уголовного дела.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1864630>